

县财政局:严把审核关 做好2024年预算编制工作

郎溪讯 为精准落实积极财政政策,近期,县财政局多方位严把关,科学合理编制2024年度行政事业单位部门预算。

加强业务指导,避免操作错误。新一体化系统上线后,打通了项目库、预算编制、预算执行、绩效管理等多个模块,实现了财政业务全贯通。面对规模庞大、功能复杂的新系统,该局相关部门手把手进行业务指导,并

根据系统规则编制出一系列温馨提示和守则供各单位参考使用,确保在人员信息、基本资料、项目内容等录入无误。

有保有压合理安排资金。按照上级要求,坚持“三保”(保基本民生、保工资、保运转)支出优先顺序,兜牢“三保”底线。在此原则基础上,通过与各单位深度沟通多轮会商,依据我县财力,压缩非刚性非重点支出,取消

(邱敏)

飞鲤镇:强化法律明白人培训 夯实基层法治建设基础

郎溪讯 为推进辖区内“法律明白人”培养工程,充分发挥“法律明白人”在法治宣传教育、基层社会治理、矛盾纠纷调处中的典型示范作用,进一步提高乡村法治建设水平,增强辖区群众的法律素养。近日,飞鲤镇开展“法律明白人”培训会,旨在对全镇各村“法律明白人”进行培训,强化“法律明白人”法治素养和业务能力,夯实基层法治建设基础。

培训会上,飞鲤司法所工作人员就“法律明白人”定义,培养目标、基本条件,工作职责、工作的意义以及相关法律法规等作了详细的解读。“法律明白人”具有非常鲜明的特色优势和重要的职能作用,是一支群众信任、扎根基层、传播法治理念、维护社会和谐稳定的基层法治建设力量。“法律明白人”作为一线“法治带头人”,基层社会治理的直接参与者,要充

分认识“法律明白人”推动基层依法治理的职责使命。

通过此次培训,参训人员对“法律明白人”工作内容有了更全面更透彻的了解。下一步,飞鲤镇将继续加强“法律明白人”培训力度,充分发挥“法律明白人”在基层普法及依法治理中的作用,让法律走进千家万户,切实形成办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的浓厚氛围。(韩瀚)

郎步街道建平社区:从身边文明开始 于实践工作落实

郎溪讯 近年来,郎步街道建平社区从身边文明开始,于实践工作落实,将文化宣传点融入百姓生活圈,让居民在潜移默化、耳濡目染中感悟、认同和弘扬社会正能量。

走入建平社区戴家巷,历史文化走廊墙上有郎溪老城印象、郎溪非物质文化遗产、老街记忆、时“戴”见证、老城街巷图等5大主题。一幅幅图文足以唤起群众关于郎溪老街的记忆。

“戴家巷,如今文明创建将之打造成为郎溪历史文化走廊。同时也将党建融入了百姓生活圈,发挥其宣传阵地的作用,激发居民热爱美好家园的积极性。”建平社区工作人员蒋芬说到。

除了文化墙,位于鸿祥小区的“乡言巷”也是郎溪方言打卡拍照的“小网红”地。墙上列举了谐音来替代的代表词语,对方言宣传起到了正向作用。

“打造‘乡言巷’,希望这



些语言依旧深深地烙在郎溪人的心底,成为一种不褪色的印迹传承下去,希望在大力推广普通话的同时能够保护好方言,传承语言的多样性。”蒋芬表示。

据了解,建平社区新时代文明实践示范站立足于实际,整合多方资源,按照“有场所、有队伍、有活动、有项目、有机制”的“五有”标准,组建了以党员、新乡贤、五老人员、返乡创业人员等作为骨干的5支志愿服务队。作为优秀代表站点,内部构造丰富、布局合理,承载了社区内党建宣传、健身运动、

(马倩倩 方媛)

心理咨询等多种活动,附近群众经常前来参加活动。

“建平社区新时代文明实践站在宣城市新时代文明实践站大比武活动中荣获二等奖,这对我们的工作来说,是一种肯定也是一种鼓舞。下一步,我们将深入辖区常态化开展‘小板凳会议’、‘敲门行动’、送学上门等活动,推动新时代文明实践站建设进一步走深走实,打通宣传群众、教育群众、关心群众、服务群众的‘最后一公里’。”建平社区党委书记张玮表示。

(马倩倩 方媛)

梅渚镇:开展非法卫星地面接收设施整治工作

郎溪讯 为进一步加强对卫星地面接收设施的管理,打击非法安装和使用卫星电视地面接收设施的违法行为。近期,梅渚镇持续开展非法地面卫星专项整治行动。

整治行动出动执法车辆1车次,执法人员3人次,发放宣传单150份,拆除非法安装使用的卫星地面接收设施3套,没收非法销售的卫星接收设施3套,有力地打击了安装使用非法卫星地面接收设

施行为。

下一步,梅渚镇将继续加大专项整治行动的查处力度,从源头上封堵非法卫星信号落地,营造安全、健康的广播电视收视环境。

(金永婕)

强信心 敢创新 促振兴

新发镇:千方百计引培人才 全力以赴共谋发展

郎溪讯 近年来,新发镇千方百计引培人才,为当地高质量发展注入强劲动能。

加大企业人才招引。聚焦重点企业人才需求,坚持招工招才与留人留才并举,建立企业、村(社区)双向人才台账,定期组织招聘会和职业技能培训,确保供需基本匹配。今年以来,共举办各类招聘会4场,解决企业用工140余人,招引回流工人375人。深化“一企一策一服务”工作机制,问建议送政策、问需求送服务、问困难送帮扶,全力解决企业各类合理诉求,力争用营商环境“软实力”吸引人才“硬支撑”。

加快新型农业经营主体培育。定期组织农业技术人才深入农户村组、田间地头,面对面指导农民开展种植、养殖工作,切实提高农产品产量;充分发挥农民夜校、技能培训班作用,通过政策宣传、技术指导等方式,着力培育一批有文化、懂技术、善经营、会管理的“新农人”。截至目前,已注册成立家庭农场219个,农民专业合作社54个;主动与闽绣菌业、姚村闷酱等涉农企业联系对接,定期赴句容唐陵、江苏夏溪等花木交易市场考察学习,推动农业产业向绿色化、精品化发展。

加强镇村人才队伍建设。常态化与镇村年轻干部开展谈心谈话,切实了解其所思所想,并根据工作能力和专业特长,调整工作岗位,全面提高年轻干部工作积极性。成功举办6期“青春新发、从心出发”读书分享会,有针对性地选择习近平总书记关于青年工作的重要思想、传统优秀文化传承等方向开展学习教育活动,全力提振年轻同志干事创业的精气神。

(新发镇)

安徽移动郎溪分公司:践行企业社会责任 员工团购助力乡村经济发展

郎溪讯 随着“两节”将至,安徽移动郎溪分公司结合员工需求,围绕乡村振兴,助力地方经济发展,组织团购助力民营企业发展。

安徽古南丰黄酒是我县本土民营企业,是全国八大黄酒品牌之一。这次员工团购助力民营企业发展,大家热情高涨,踊跃参与,团购金额过万元。

近年来,安徽移动郎溪分公司积极响应政府号召,多次组织团购,一方面满足员工日益增长的对美好生活的需求,同时为企业、为农民增加了收入,提升了活力,以更节约的资金生产出符合时代需求的产品,提升自身的竞争力。

同时,安徽移动郎溪分公司为助力乡村振兴,还从自身优势出发,加大农村集镇的5G建设力度。截至目前,郎溪县域内的主要工业园区、集镇、景点、商贸码头都已实现了5G覆盖,村村通了光纤,户户有了移动互联网,为直播经济、数字经济、旅游经济打下了坚实的网络基础。

(安徽移动郎溪分公司)

“贷”动农场主增收

郎溪讯 “得抓紧了,不然年关一到,订单一多,就会手忙脚乱,每年年关都忙不赢,累哩!”嘴里说着累,新发镇花园村种养殖带头人李和平嘴边的笑容连接着眼角的笑纹褶皱在一起,欢喜的表情溢于言表。

2015年,李和平成立郎溪县新发镇花园农作物种植家庭农场,迈出了向农村种养殖业发展的步伐。凭借着多年从事种养殖工作的经验,以及过硬的种养殖技术,家庭农场走向了经营发展的正轨。目前,李和平已然成为新发镇花园村种养殖户的带头人,种植水稻面积490余亩、承包水面240余亩,主要养殖青虾、龙虾、毛蟹等水产品,产品销往常州、无锡、南京、高淳和马鞍山等地,年经营收入达到380万元左右,净收入超45万元。其创办的家庭农场获评省级家庭农场,经营规模在当地屈指可数。

创业发展需要胆识,更需要非常人的眼界。为有效降低经营成本,李和平把事业的发展放在了经营管理之上,在看准行业市场发展走向走势的他,有了新增设备,走现代化种养殖发展的念头。

“不革新不行呀,销路拓展了,订单多了,咱们效率也得有质的提升呀。”但随着规模逐渐扩大,叠加养殖周期较长,资金周转愈发困难,也让李和平新增设备的想法越来越强。

了解到李和平的想法,县农商银行新发支行采取快速调查、快速审批、快速放款的服务模式为其办理了100万元的授信贷款,帮助他购买了烘干设备,为其家庭农场经营发展奠定了良好的基础。

(孙倩茹 丁成新)